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Програма розвитку та збереження зелених насаджень на території 

Маловисківської міської територіальної громади на 2025-2027 роки 
 

І. Вступ 

Програма розвитку та збереження зелених насаджень на території 

Маловисківської міської територіальної громади на 2025 - 2027 роки (далі - 

Програма) розроблена відповідно до Правил утримання зелених насаджень у 

населених пунктах України, які затверджені наказом Міністерства будівництва, 

архітектури та житлово – комунального господарства від 10.04.06 № 105. 

Необхідність розроблення даної Програми викликана відсутністю 

концепції розвитку і збереження зелених зон міста, негативним впливом на 

безпеку мешканців аварійних дерев на вулицях населених пунктів, плановою 

заміною дерев, які досягли своєї вікової межі. 

Програма визначає основні напрями, форми діяльності та відносини 

органів місцевого самоврядування, представників громадськості, фізичних та 

юридичних осіб стосовно рослинного світу у межах населених пунктів. 

Програма направлена на збереження та поновлення зелених насаджень, 

розробку планів реконструкції і розвиток зелених насаджень, а також на 

покращення зовнішньої привабливості вулиць та місць загального 

громадського користування. 

Змістом Програми є проведення комплексу управлінських та економічних 

заходів, направлених на розвиток, збереження та поновлення зелених 

насаджень, а саме: 

- проведення інвентаризації зелених насаджень; 

- проведення заходів, пов’язаних з озелененням міста; 

- приведення території об’єктів відпочинку (парків, скверів), природно- 

заповідного фонду в місті у відповідність до вимог чинного законодавства; 

- впровадження сучасних систем догляду, агротехнічних заходів з рахуванням 

особливостей видового складу рослин. 

Дія Програми передбачається протягом 2025- 2027 роки на території 

Маловисківської міської територіальної громади. 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Проблема старіння дерев та погіршення їх якісного стану є загальним 

явищем, яке може виникати з ряду причин. Перш за все, дерева як будь-які  

інші живі організми піддаються процесу старіння, що призводить до 

поступового зниження їхньої життєвої активності та росту. Крім того, на якість 

дерев впливають також екологічні фактори, такі як забруднення повітря, ґрунту 

та води, погодні умови, шкідники та хвороби. Однією з ключових проблем є 

зростання концентрації шкідливих речовин у навколишньому середовищі, що 

може призводити до загострення різноманітних захворювань та порушення 

функціонування різних систем в деревах. Також важливим аспектом є 



несприятливі погодні умови, такі як посуха, заморозки, вітрові пошкодження, 

що можуть впливати на стан дерев та їхню життєздатність. 

З часом зелені насадження, які досягли вікової межі, піддаються 

фаутності (грибкова захворюваність стовбурної та гіллячної частини), всихають 

та створюють у такому стані аварійно небезпечні умови для оточуючого 

середовища. 

Усереднена вікова межа експлуатації деревних і чагарникових рослин в 

населених пунктах повільно ростучих дерев листяних порід і хвойних порід 

(липа, каштан, ясен тощо) на територіях парків, скверів – 90 років, вулиць – 60 

років, швидкоростучих порід (акація, тополя, береза, верба тощо) на територіях 

парків, скверів – 70 років, вулиць – 45 років.   

У зелених насадженнях Маловисківської міської територіальної громади 

(далі – Громада) переважають дерева віком понад 50 років. За видовим складом 

до 80 % від загальної кількості рослин – це липа дрібнолиста, гіркокаштан, 

береза повисла, тополя пухова та пірамідальна, акація, клен татарський, клен 

ясенелистий та гостролистий. Це свідчить про необхідність оновлення зелених 

насаджень на території громади. 

При обстеженні об’єктів із зеленими насадженнями з’ясовано, що для їх 

оновлення необхідно спочатку здійснити видалення незадовільних та аварійно 

небезпечних дерев, корчування пнів, а також видалення порослі дерев та кущів.  

Зелені насадження мають значний вплив на екологію та стан людини. 

Вони сприяють збереженню біорізноманіття, оздоровлення атмосферного 

повітря та покращення його складу: збагачення його киснем та очищення від 

шкідливих домішок, регулювання температурного режиму і вологості повітря, 

зменшення викидів CO2 в атмосферу, захищають від сильних вітрів, 

зменшують рівень шуму та стресу, підвищують якість життя, а також 

позитивно впливають на фізичне та психічне здоров'я людини. 

Зелені насадження територіальної громади - важлива складова частина 

міського господарства. Вони займають важливе місце у вирішенні проблем 

охорони і поліпшення стану навколишнього середовища, виконують комплекс 

оздоровчих, рекреаційних, захисних функцій, виступають стабілізатором 

екологічної рівноваги. 

Відповідно до прийнятої класифікації зелені насадження населених 

пунктів за функціональною ознакою поділяються на три основні групи: 

- озелененні території загального користування: парки відпочинку і сквери; 

- озелененні території обмеженого користування - на міжбудинкових 

житлових територіях, земельних ділянках дитячих дошкільних закладів, шкіл, 

лікувальних закладів, підприємств та організацій; 

- озеленені території спеціального призначення - санітарно-захисні зони 

промислових підприємств, водоохоронні насадження, лісозахисні смуги, 

озеленені частини вулиць, доріг і кладовищ. 

Провідне і найбільш важливе місце в мережі озеленених територій 

населених пунктів належить насадженням загального користування, які 

безпосередньо впливають на стан міського середовища і використовуються як 

місця відпочинку. 

Саме тому необхідні довгострокові комплексні заходи з підбору. 



асортименту, оновлення існуючих насаджень, створення нових 

ландшафтних парків і скверів, зеленої зони житлових масивів з використанням 

стійких видів і форм деревних і чагарникових рослин. 

Зелені насадження населених пунктів пройшли тривалий етап 

формування, основна частина яких насаджувалась та формувалась у 70-80 роки 

минулого століття та потребує планової заміни. 

Результати обстеження зелених насаджень уздовж вулиць міста 

показують невтішну картину стосовно розподілу дерев як за категоріями стану, 

так і за видовим складом. 

  

ІІІ. Мета програми: 

Програма направлена на покращення якісного стану зелених насаджень 

на території Громади, забезпечення збалансованого розвитку міських зелених 

зон шляхом їх оновлення з урахуванням екологічної ситуації, збільшення 

зелених насаджень цінними в декоративному і біологічному відношенні 

породами, а також їх асортименту, що сприятиме поліпшенню видового складу 

зелених насаджень. 

Система зелених насаджень – один з найважливіших факторів у створенні 

найкращих екологічних, мікрокліматичних, санітарно-гігієнічних життєвих 

умов для населення. Вона формує ландшафти, є місцем повсякденного 

відпочинку населення, покращує природне середовище, є природними 

біофільтрами повітря, води і ґрунтів. 

В результаті реалізації Програми поетапно будуть створені системи 

зелених насаджень сучасного міста, сприятливих для життєдіяльності людини, 

шляхом поновлення зелених насаджень . 

Озеленення Маловисківської міської територіальної громади - це 

комплексна робота, яка охоплює планування, нормування, утримання об’єктів 

зеленого будівництва, розміщення малих архітектурних форм тощо. 

Першочерговими цілями в цьому напрямку є: 

- інвентаризація зелених насаджень; 

- моніторинг зеленої зони населених пунктів та комплексна оцінка 

фактичного і прогнозованого стану насаджень; 

- -видалення та догляд за зеленими насадженнями на території населених 

пунктів; 

- збільшення кількості видів і оновлення якісного стану зелених насаджень; 

- улаштування сучасних систем догляду, впровадження агрозасобів, що 

забезпечать нормальний ріст, розвиток і функціонування зелених насаджень у 

різних погодно-кліматичних умовах; 

- створення нових зелених зон у населених пунктах. 

ІV. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми, обсягів  

та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми 

Проведення інвентаризації зелених насаджень: 

Для створення бази даних зелених насаджень необхідно провести 

інвентаризацію і паспортизацію територій зелених зон населених пунктів, у 

тому числі парків, скверів, з визначенням меж усіх територій і винесенням їх в 

натуру. 



Наказом Держаного комітету будівництва, архітектури та житлової 

політики України від 24.12.01 р № 226 затверджена Інструкція з інвентаризації 

зелених насаджень у містах та селищах міського типу України, метою якої є 

охорона та збереження зелених насаджень у містах та інших населених 

пунктах, їх утримання в здоровому й упорядкованому стані, створення бази 

даних для розробки програм будівництва, відновлення та експлуатації об’єктів 

зеленого господарства. 

У результаті проведення технічної інвентаризації на кожний об’єкт 

зеленого господарства повинні складатися такі документи: 

- інвентаризаційний план; 

- робочий щоденник обліку зелених насаджень; 

- технічний паспорт об’єкта. 

Видалення та догляд за зеленими насадженнями на території 

Маловисківської міської територіальної громади враховуючи розділ 12 Правил 

утримання зелених насаджень у населених пунктах України, які затверджені 

наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово - комунального 

господарства України від 10.04.06 р № 105, з метою контролю за станом 

зелених насаджень балансоутримувач, власник, користувач об’єкта здійснює їх 

загальні, часткові та позачергові огляди. Огляди проводять з метою перевірки 

стану зелених насаджень, газонів, квітників та інших елементів благоустрою. 

Під час огляду уточнюють обсяги робіт з утримання та поточного ремонту, 

садіння дерев та чагарників, багаторічних рослин, газонів, які враховують для 

проведення робіт по видаленню аварійних дерев та відновлення алейних 

посадок дерев. 

Реалізація Програми забезпечить збереження і відтворення зелених 

насаджень населених пунктів, які призведуть до: 

- створення природних умов для життя і розвитку людини у екологічно 

збалансованому природному середовищі, максимально наближеному до 

природних ландшафтів;- 

- проведення омолодження існуючих парків, скверів, алей шляхом 

видалення сухостійних, усихаючих і небезпечних дерев на основі проведеної 

інвентаризації визначення потреби посадкового матеріалу; 

- розроблення сучасної системи поливу, що сприятиме кращому росту та 

розвитку зелених насаджень; 

- збільшення оздоровчого впливу на людей; 

- забезпечення естетичного вигляду населених пунктів шляхом 

збільшення асортименту зелених насаджень та їх належного утримання; 

- запобігання травматизму та нещасним випадкам шляхом видалення 

небезпечних дерев; 

- залучення мешканців населених пунктів до проведення акцій з 

озеленення. 

Об’єкти, які пропонуються для створення і використання зелених 

насаджень, орієнтовно передбачають посадковий матеріал – Клен гостролистий 

Крімсон Сентри, Магнолія, Гінкго білоба, Береза, Клен кулеподібний, 

Катальпа, Павловнія, Тюльпанове дерево, Гліцинія, В’яз плакучий, Бобовник, 

Сосна, Ялина, різновидність барбарису Тунберга, Ялівець тамариксовий, 



Ялівець cкельний, Вейгелла, Кліматіс, Кизильник горизонтальний, Кизильник 

блискучий, Гібіскус, різновидність Спіреї, різновидність Гортензії, 

різновидність Вереса, різновидність Піраканти та інші декоративні зелені 

насадження.  

Передбачається часткове озеленення вулиць зеленими насадженнями, 

стійкими до загазованості та запиленості, породами дерев (різновидність Клен 

гостролистий і сріблястий, Липа дрібнолиста і широколиста та інші), хвойні 

найменш стійкі в складних екологічних умовах. Пропозиції враховують 

посадковий матеріал хвойних, листяних порід дерев та чагарників розсадників 

із закритою кореневою системою.   

Враховуючи Закон України «Про благоустрій населених пунктів» яким 

визначено, що на об'єктах благоустрою забороняється самовільно створювати, 

пошкоджувати або знищувати газони, самовільно висаджувати та знищувати 

дерева та кущі, зазначені пропозиції пройдуть погодження балансоутримувачів 

комунікаційних мереж водо-, теплопостачання та водовідведення тощо. 

 

V. Проведення оцінки соціально – гендерного впливу заходів 

Програми 

На території Маловисківської міської територіальної громади всього 

проживають 14 800 осіб, дана кількість осіб класифікується:  

за місцем проживання:  

міське населення становить 10280 осіб, в сільських населених пунктах 

проживає 4520 осіб 

за віковою категорією: 

економічно активне населення 10744; 

особи до 18 років – 2270 особа; 

від 18 до 60 років 8474 особи; 

пенсіонери – 4056 осіб; 

внутрішньо переміщені особи – 1626. 

Заплановані заходи в межах реалізації Програми передбачають рівну 

участь як чоловіків так і жінок. Зацікавленими сторонами, на які буде мати 

вплив дана Програма є як доросле так і дитяче населення не залежно від віку, 

статі, стану здоров’я, політичних, релігійних та інших переконань.  

Реалізація заходів Програми забезпечить рівні умови та можливості для 

представництва жінок та чоловіків, сприятиме ширшому задоволенню потреб 

різних груп жінок та чоловіків, забезпечить можливість отримати гарантовані 

права на якісні освітні та медичні послуги. 

 

VI. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники  

Перелік завдань і заходів щодо реалізації Програма розвитку та 

збереження зелених насаджень на території Маловисківської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки наведено в Додатку 2. 

 

VІI. Напрями реалізації та заходи Програми 

Програма розрахована на 2025-2027 роки.  



Відповідальний виконавець, у межах своїх повноважень, несуть 

відповідальність за повне і своєчасне виконання заходів Програми, а також за 

раціональне використання бюджетних коштів. 

Напрямки реалізації та заходи Програми, а також передбачувані обсяги 

фінансування програми  за роками наведені у додатках до рішення. 

 

VІIІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Контроль за виконанням Програми здійснюється Маловисківською 

міською радою. Організаційне супроводження виконання Програми, 

координацію діяльності, пов’язаної з виконанням Програми здійснює відділ 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово – комунального 

господарства міської ради. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів здійснює КП 

«Мала Виска МКП». 

Основними формами і методами організації контролю за реалізацією 

заходів та досягненням показників Програми будуть: звітність про стан 

виконання відповідних заходів Програми; здійснення постійного аналізу ходу 

виконання Програми та коригування Програми шляхом прийняття додаткових 

заходів, спрямованих на досягнення її мети; підтримка постійного зворотного 

зв’язку з суб’єктами та об’єктами, що беруть участь у виконанні Програми. 

 

 

 

Секретар ради                                                                            Леся ПОСТОЛЮК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 1 

до Програми розвитку та збереження 

зелених насаджень на території  

Маловисківської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки 

від 03.04.2025 № 2437  
 

 

ПАСПОРТ 

Програма розвитку та збереження зелених насаджень на території 

Маловисківської міської територіальної громади на 2025-2027 

 

1. 

Назва Програми 

(Назва програми повинна вказувати 

на її специфіку) 

 

 

 

Програма розвитку та збереження 

зелених насаджень на території 

Маловисківської міської 

територіальної громади на 2025-

2027 

2. 

Ініціатор розроблення Програми Відділ містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово – 

комунального господарства міської 

ради  

3. 
Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення 

Програми 

 

4. 

Головний розробник Програми Відділ містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово – 

комунального господарства міської 

ради 

5. 

Співрозробннки Програми Відділ освіти, молоді та спорту, 

відділ культури та туризму міської 

ради, КНП «Маловисківська 

лікарня», КП «Мала Виска МКП» 

6. 
Відповідальний виконавець 

Програми 

КП «Мала Виска МКП» 

7. 
Співвиконавці Програми КП «Мала Виска МКП»  

8. Термін реалізації Програми 2025-2027 роки 

9. 
Мета Програми озеленення  населених пунктів, 

покращення навколишнього та 

екологічного стану 



10. 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього: 

в тому числі: 

коштів міського бюджету ТГ 

коштів державного бюджету 

кошти позабюджетних джерел 

МБ 876,7 тис.грн. 

 

11. 
Очікувані результати виконання озеленення населених пунктів, 

догляд за зеленими насадженнями, 

покращення екологічного стану 
 

12. 
Ключові показники ефективності   

 

 

 

Секретар ради                                                                         Леся ПОСТОЛЮК 
 



 Додаток 2  

до Програми розвитку та збереження зелених 

насаджень на території Маловисківської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки 

від 03.04.2025 № 2437  

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

№ 
З/ІІ 

Завдання Зміст заходів   

Цільов
а група 
(жінки
/чолов

іки    
різних 
груп) 

Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерела 

фінансування 

Обсяги фінансування по роках, тис. гри. 

Очікуваний 

результат 2025 рік 2026 рік 2027 
рік Всього 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 

Завдання 

1. м.Мала Виска 

1.1 Озеленення території КЗ 

«Будинок культури 

Маловисківської міської 

ради» м.Мала Виска 

Необхідний посадковий матеріал: 

 Туя західна Смарагд – 4 шт.  

Ялівець звичайний – 7 шт.  

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 10,0 - - 10,0 озеленення 

території 

 Самшит – 20 шт. 

 Піон деревовидний – 10 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 11,5 - 11,5 

1.2 Озеленення території 

Центральної публічної 

бібліотеки м.Мала Виска 

Необхідний посадковий матеріал: 

Самшит – 100 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ  14,2  - - 14,2 озеленення 

території 

1.3 Озеленення території 

школи мистецтв м.Мала 

Виска 

Необхідний посадковий матеріал: 

Троянди – 35 шт. 

 

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 2,0 3,0 - 5,0 озеленення 

території 

1.4 Озеленення території 

КНП «Маловисківська 

лікарня» 

Необхідний посадковий матеріал: 

Сосна жорстка – 6 шт, Ялина 

звичайна – 6 шт., Береза – 6 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

 

МБ 

 

 

5,0 10,0 5,0 20,0 

 

озеленення 

території 



1.5 КП «Мала Виска-МКП» 

Озеленення території 

Парк (центральний) 

Необхідний посадковий матеріал: 

Липа – 30шт.,  Ялівець 

горизонтальний – 10 шт., Туя  

західна «Смарагд» – 6 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП» 

МБ 11,3 11,7 15 38 озеленення 

території 

1.5.1 КП «Мала Виска-МКП» 

Озеленення території 

Меморіал «Воїнів АТО» 

Туя західна «Смарагд» – 6 шт., 

Береза – 60шт., Липа – 30шт., 

Ялівець горизонтальний – 34шт.,  

Самшит – 34шт., Ялинка – 2 шт., 

Калина звичайна – 2 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 15 10 5  30 озеленення 

території 

1.5.2 КП «Мала Виска-МКП» 

Озеленення території 

Парк (вул. Промислова) 

Липа – 20шт. Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

  МБ 10 5 - 15 озеленення 

території 

1.5.3 КП «Мала Виска-МКП» 

Озеленення території 

«Алея Героїв» 

Липа – 11шт. Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 5,0 - - 5,0 озеленення 

території 

1.5.4 КП «Мала Виска-МКП» 

Озеленення території 

Пам’ятник «Жертв 

голодомору» 

Ялівець горизонтальний – 10шт.,  

Туя західна «Смарагд» – 2 шт.,  

Туя шаровидна – 6 шт., Самшит – 

10шт., Липа – 2шт.,  Береза – 1шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 12,0 5,0 - 17,0 озеленення 

території 

1.5.5 КП «Мала Виска-МКП» 

Озеленення території 

вул. Спортивна 

 

Липа – 35шт., Береза – 30 шт. Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 15,0 15,0 озеленення 

території 

1.6 Озеленення території КЗ 

«Маловисківська гімназія 

№3 ім.Григорія 

Перебийноса» 

Туя західна шаровидна 10 шт., туя 

західна «Голден Глоб» ф.куляста – 

5 шт., Ялівець віргінський – 10 шт., 

Ялівець звичайний – 20 шт., 

Ялівець колоновидний – 20 шт., 

Ялівець козацький «Блакитна 

зірка»  - 15 шт., Ялівець козацький 

Blue chip – 15 шт., Сосна жовта – 5 

шт., Сосна жорстка – 5 шт., Сосна 

Веймутова – 5 шт., Туя східна 

Ауреа Нана – 5 шт., Туя західна 

Смарагд – 5 шт., Ялина 

подушкоподібна – 5 шт., Ялина 

колюча – 5 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП» 

МБ - 25,0 - 25,0 озеленення 

території 

1.7 Озеленення території КЗ 

Маловисківська гімназія 

№4  

Троянда – 50 шт., Ялівець 

лускатний – 15 шт., Ялівець 

скельний -  15 шт., Туя 

колоновидна – 15 шт., Липа – 50 

шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП» 

МБ - 30,0 - 30,0 озеленення 

території 



1.8 Озеленення КЗ 

«Маловисківський ліцей 

ім..Юрія Кондратюка»  

Туя західна колоновидна (висота 

1,51-1,8 м.)  – 30 шт. Самшит (0.41 

– 0,5 м.) 100 шт., Береза (висота 

1,51-1,8 м.) – 30 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 25,0 - 25,0 озеленення 

території 

1.9 КЗДО (ясла садок) 

«Ромашка»  

Туя західна – 10 шт., Ялівець 

звичайний – 10 шт.,  

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 6,0 - - 6,0 озеленення 

території 

2.Олександрівський старостинських округ 
2.1 Озеленення території 

Алеї Слави в 

с.Олександрівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Піон деревовидний  -  10  шт  

Гібіскус -   10  шт, Юкка  -  10  шт.        

Троянди  -  20 шт 
 

 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 10,0 - - 10,0 озеленення 

території 

Троянди  -  20  шт Гібіскус  -  10  

шт Гортензія  -  10  шт 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 5,0 - 5,0 

Троянди  -  20  шт Жасмин  садовий  

-  10  шт Піон деревовидний  -  

10  шт 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 6,0 6,0 

2.2 Озеленення території 

сільського будинку 

культури в 

с.Олександрівка 

Необхідний посадковий матеріал:  

Ялина Колюча голуба – 1 шт. 

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 2,0 - - 2,0 озеленення 

території 

2.3 Озеленення території 

скверу, саду 

майбутнього, територія 

Олександрівського 

старостинського округу 

Необхідний посадковий матеріал:  

Сакура - 15 шт. Самшит 0,5 - 100 

шт. Айва - 5 шт. Туя шаровидна - 5  

шт.Сосна кримська 0,5 - 5 шт. 

Сосна веймутова - 5 шт. Сосна  

гірська - 5 шт.  

Туя колоновидна - 5  шт. 

Туя ауреспіката - 5 шт. Туя західна  

- 5 шт. Троянди - 30 шт. Магонія -  

5 шт. Катальпа - 50 шт 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 35,0 - - 35,0 озеленення 

території 

2.4 Озеленення території 

скверу, саду 

майбутнього, територія 

Олександрівського 

старостинського округу 

Необхідний посадковий матеріал:  

Троянди - 20  шт. 

Магонія падуболиста - 10  шт. 

Піон деревовидний - 10  шт. 

Сосна веймутова - 5  шт. 

Сосна банекс - 5 шт. Сосна  

жорстка - 5 шт. Ялівець гніздовий -  

5 шт. Ялівець колоновидний - 5   

шт. Туя шаровидна - 5  шт. 

Ялинка голуба - 5 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 20,0 - 20,0 озеленення 

території 



2.5 Озеленення території 

скверу, саду 

майбутнього, територія 

Олександрівського 

старостинського округу 

Необхідний посадковий матеріал:  

Троянди - 20 шт. Магонія 

падуболиста - 10 шт. Кізил - 5  шт. 

Самшит - 50 шт.Гібіскус  травневий  

- 20  шт. Юкка - 10 шт. Міскантус -  

10 шт. Береза - 20 шт. Туя західна  

брабант - 59 шт. Туя західна  

верисковидна - 5 шт. Туя  

колоновидна - 5 шт. Туя тедді - 5  

шт. Ялинка голуба - 5  шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 25,0 25,0 озеленення 

території 

3. Паліївський старостинський округ 

3.1 Озеленення території 

сільського будинку 

культури та сільської 

бібліотеки  с.Паліївка 

Необхідний посадковий матеріал:  

Троянди – 12 кущів 

 

 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 2,0 - - 2,0 озеленення 

території 

Туя західна «Смарагд» 4 шт. 2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 3,0 - 3,0 

Жасмин садовий – 4 шт. 2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 2,0 2,0 

3.2 Озеленення території 

біля адмін. приміщення 

старостату   с.Паліївка 

Необхідний посадковий матеріал:  

Троянди – 10 шт., Гібіскус – 2 шт., 

Вейгела квітуча – 4 шт., Самшит – 

20 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 9,0 - - 9,0 озеленення 

території 

3.3 Озеленення території 

зони для відпочинку (біля 

центрального  ставка) 

с.Паліївка 

Необхідний посадковий матеріал:  

 Троянди – 30 шт., Гібіскус – 4 шт., 

Вейгела квітуча – 6 шт., Самшит – 

30 шт., Дейція – 4 шт., Калина – 4 

шт., Береза – 10 шт., Горобина – 4 

шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 15,0 - - 15,0 озеленення 

території 

3.4 Озеленення території 

сільського парку (алея на 

честь захисників) в 

с.Паліївка 

Необхідний посадковий матеріал:  

Береза - 30 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 10,0 - 10,0 озеленення 

території 

3.5 

 

 

 

Озеленення території 

кладовища (пам’ятний 

знак жертвам 

голодомору) в с.Паліївка 

Необхідний посадковий матеріал:  

Туя колоновидна – 2 шт.,  

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 2,0 - - 2,0 озеленення 

території 

3.6 Озеленення території   

біля кладовищ в 

с.Паліївка 

Необхідний посадковий матеріал:  

Липа, 25 шт., Береза – 20 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 10,0 10,0 озеленення 

території 



3.7 Озеленення території    

біля пам’ятного знаку 

воїнам ІІ Світової війни, 

паркова зона в  с.Паліївка 

Необхідний посадковий матеріал:  

Береза – 2 шт. 

 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 2,0 - - 2,0 озеленення 

території 
Липа – 40 шт. 

Береза – 10 шт. 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 10,0 - 10,0   

3.8 Озеленення території 

Паліївської філії 

«Гімназія – ЗДО» 

Необхідний посадковий матеріал:  

Туя західна - 12 шт., Береза – 20 

шт., Липа – 20 шт., Самшит – 50 

шт., Піонне дерево – 5 шт., Юка – 4 

шт., Гібіскус трав’яний – 4 шт.  

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 8,0 10,0 12,0 30,0 озеленення 

території 

4. Лозуватський старостинських округ 

 4.1 Озеленення території 

сільського будинку 

культури та сільської 

бібліотеки с.Лозуватка   

Необхідний посадковий матеріал:  

Туя західна колоновидна, 5 шт. 

Ялина звичайна 2 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 8,0 - - 8,0 озеленення 

території 

Піон деревовидний – 5шт 

Троянда – 10шт 

 

 

 

 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 5,0 - 5,0 

Юкка – 5шт   

Жасмин садовий- 1шт 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 3,0 3,0 

4.2 Озеленення території 

сільського клубу 

с.Димине   

Необхідний посадковий матеріал: 

Туя західна Смарагд (формована) – 

2шт. Троянди – 5шт. Вейгела 

квітуча – 2 шт.Фундук (ліщина) – 

1шт.  

Катальпа прекрасна -2шт 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 15,0 - 15,0 озеленення 

території 

Туя західна Смарагд (формована) -

2шт. Троянди – 5шт 

Піон деревовидний -2шт 

Юкка -2шт. Будлея Давида – 2шт. 

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 12,0 12,0 озеленення 

території 

4.3 Озеленення території 

центральної алеї в 

с.Лозуватка     

Необхідний посадковий матеріал: 

Туя західна колоновидна – 5 шт. 

Ялина звичайна – 2 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 9,0 - - 9,0 озеленення 

території 

4.4 Озеленення території 

біля старостату в 

с.Лозуватка     

Необхідний посадковий матеріал: 

Піон деревовидний  - 5 шт. 

Троянда 10 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 5,0 - 5,0 озеленення 

території 

4.5 Озеленення території 

біля кладовища в 

с.Лозуватка     

Необхідний посадковий матеріал: 

Береза 10 шт. Туя західна 

колоновидна – 5 шт.  

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 8,0 - 8,0 озеленення 

території 

4.6 Озеленення території в 

центрі с.Лозуватка     

Необхідний посадковий матеріал: 

Юкка – 5 шт., Жасмин садовий – 1 

шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 5,0 5,0 озеленення 

території 



4.7 Озеленення території КЗ 

«Лозуватська гімназія» 

Необхідний посадковий матеріал: 

Туя західна шаровидна – 6шт.,  

Ялівець звичайний – 10 шт., 

Ялівець «блакитна зірка» - 10 шт.,  

Піонне дерево – 5 шт.,  Самшит – 

30 шт., Липа – 10 шт. 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ  10,0  10,0  

5.Мануйлівський старостинський округ 
5.1 Озеленення території 

сільського будинку 

культури та сільської 

бібліотеки с.Мануйлівка  

Необхідний посадковий матеріал: 

Троянда – 10 шт. Юка - 4шт. 

Гібіскус травяний – 4 шт. Гортензія 

– 4шт. Вейгела квітуча – 4 шт. 

Самшит – 10шт 

Незале

жно від 

статі 

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 10,0 - - 10,0 озеленення 

території 

Сосна кримська – 6 шт. 
Туя західна колоновидна – 2 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 8,0 - 8,0 

Береза – 10 шт. 

Гібіскус – 4 шт. 

Туя західна кололновидна – 2 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 9,0 9,0 

5.2 Озеленення території  

скверу ім.С.Водолазко в 

с.Мануйлівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Троянди – 10 шт. 

Самшит – 10 шт., Гібіскус 2 шт., 

Вейгела квітуча – 4 шт. Береза – 20 

шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 10,0 - - 10,0 озеленення 

території 

5.3 Озеленення території  

біля пам’ятника загиблим 

воїнам ІІ світової війни  в 

с.Мануйлівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Береза – 3 шт. 

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 5,0 - - 5,0 озеленення 

території 

5.4 Озеленення території  

дитячого майданчику   в 

с.Мануйлівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Береза – 10 шт., Троянди – 10 шт., 

Самшит – 20 шт.  

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП» 

МБ - 8,0 - 8,0 озеленення 

території 

5.5 Озеленення території 

біля кладовищ  в 

с.Мануйлівка   

Необхідний посадковий матеріал: 

Береза  - 20 шт., Липа – 25 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 10,0 10,0  

5.6 Озеленення КЗ 

«Мануйлівська гімназія – 

заклад дошкільної 

освіти» 

Необхідний посадковий матеріал:  

Сосна кримська – 10 шт., Туя 

західна колоновидна – 10 шт., 

Ялівець горизонтальний – 10 шт., 

Спіреї (різні форми) – 10 шт., Липа 

– 10 шт., Павлонія – 10 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 16,0 16,0 озеленення 

території 

  6. Миролюбівський старостинський округ 



6.1 Озеленення території 

сільського будинку 

культури та сільської 

бібліотеки 

с.Миролюбівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Троянда – 10 шт. Самшит – 5шт. 

Туя шаровидна «Хосері» - 4шт 

Туя «Смарагд» - 4шт   

Сосна «Веймутова» - 3шт Гібіскус 

– 2шт Міскантус -3шт 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 10,0 - - 10,0 озеленення 

території 

Самшит – 5 шт. Туя «Смарагд – 3 

шт. Туя шаровидна «Хосері» - 3 шт. 

Сосна «Веймутова» - 2 шт. 

Троянди – 5 шт. Гібіскус – 2 шт. 

Міскантус – 3 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 12,0 - 12,0 озеленення 

території 

Самшит – 5 шт. Туя «Смарагд – 

3шт. Туя шаровидна «Хосері» - 3 

шт. Сосна «Веймутова» - 2 шт 

Троянди – 5 шт Гібіскус – 2шт. 

Міскантус – 3 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 15,0 15,0 озеленення 

території 

6.2 Озеленення території  

парку «Закоханих», 

«Пам’ятник воїнам 

землякам» в 

с.Миролюбівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Туя шаровидна «Вудварді» - 15 шт. 

Туя смарагд – 10 шт., Вейгела – 3 

шт., Туя шаровидна «Хосері» - 2 

шт., Туя «Сункіст» - 2 шт., Туя 

«Смарагд» - 2 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ 15,0 - - 15,0 озеленення 

території 

6.3 Озеленення території  

парку «Центральний» в 

с.Миролюбівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Береза – 2 шт., Ялівець сланкий – 

10 шт., Дугласія – 2 шт., Жасмин 

садовий – 5 шт. 

 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП» 

МБ 10,0 - - 10,0 озеленення 

території 

6.4 Озеленення території  

центральний спортивний 

майданчик в 

с.Миролюбівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Береза – 10 шт.,  Туя західна 

шаровидна – 10 шт., Туя західна 

Рейнголд – 6 шт., Ялина колюча – 2 

шт., Самшит 10 шт., Сакура – 2 шт.,  

Жимолость капелюшна – 2 шт., 

Керія – 2 шт., Кизильник – 5 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - 10,0 - 10,0 озеленення 

території 

6.5 Озеленення території 

біля старостату в 

с.Миролюбівка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Ялівець Кипарисолистний – 5 шт., 

туя «Європа голд» - 5 шт., Барбарис 

тумб ерга – 5 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП»  

МБ - - 12,0 12,0 озеленення 

території 

7.Первомайський старостинський округ 
7.1 Озеленення території 

біля старостату та 

паркова зона  в 

с.Валуївка 

Необхідний посадковий матеріал: 

Троянди – 10 шт., Берези – 20 шт. 

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік   

КП «Мала 

Виска 

МКП» 

МБ - 12,0 - 12,0 озеленення 

території 



 

 

 

 

 

Секретар ради                                                                                                       Леся ПОСТОЛЮК 
 

 

 

8  Інвентаризація та 

паспортизація зелених 

насаджень 

Проведення інвентаризації та 

виготовлення документації  

Незале

жно від 

статі  

2025-2027 

рік  

КП «Мала 

Виска 

МКП» 

МБ 50,0 60,0 50,0 160 виготовлення 

документації  



Додаток 3 

до Програми  розвитку та збереження 

зелених насаджень на території  

Маловисківської міської 

територіальної громади на 2025-2027 

роки 

від 03.04.2025 № 2437  

 
 

 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

№ 

з/п 

Назва 

показника 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії програми 

І етап виконання програми 
тис.грн. 

II етап 

(20_-20_ 

роки) 

III етап 

(20_-20_ 

роки) 

2025 рік 2026 рік 2027 рік  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 І. Показники затрат  

1 
Обсяг витрат на 

придбання посадкового 

матеріалу 

тис.грн. 876,7 302,5 347,2 227,0   

 II Показники продукту  

1 
Посадковий матеріал  

на озеленення   
од.  2695 800 1240 655   

 III. Показники ефективності  

1 

Озеленення території кв.м 18,7 5,5 8,5 4,5   

 IV Показники якості  

1 

Питома вага витрат на 

придбання 

енергоресурсів 

% 80 65 60 58   

 

 

  

 

Секретар ради                                                                       Леся ПОСТОЛЮК 
  

 

  
 
 
 



Додаток 4  

до розвитку та збереження зелених насаджень на 

території Маловисківської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки 

від 03.04.2025 № 2437  
 

 

Ресурсне забезпечення програми збереження зелених насаджень  

на території Маловисківської міської територіальної громади на 2025-2027 роки 

 

Обсяг коштів,  

який пропонується залучити на 

виконання програми 

Усього витрат на виконання програми 

І Всього 

витрат на 

виконання 

Програми 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів, усього тис. грн. 

у тому числі: 

     

державний бюджет 

 

- - - - 

обласний бюджет 

 

- - - - 

Міський бюджет  
302,5 347,2 227 876,7 

кошти не бюджетних джерел -  - -  - 

 

 

 

 

 

Секретар ради                                                                                                                      Леся ПОСТОЛЮК 

 


